

08:05

致海悦居民马胜烨爱满海悦

现在是2022年4月6日23:37

刚结束五里桥街道的视频会议，办公室，其他社工（最后坚持在我身边的3个）都已经睡着了。只有我一个，异常的清醒

可能，这是我作为这个公众号的小编最后一次用这个平台向大家发布信息了，这一天肯定会来，但没想到的是会一下子提早。

视频会议，一如既往的布置明天的工作：核酸采样、抗原试剂。仿佛一下子，居委的工作除了组织核酸采样，除了发放抗原试剂，已经不需要再干其他的了。

不过想想，也确实。

疾控跳过我们，谁是阳性谁是密接，我们不知道；一天天说的“应转尽转”，那到底什么时候转，我们不知道

居民封控这么久，除了发放了一次食材礼包之后，啥也没有，面对居民的责问，该怎么回答，我们不知道；

3月15日被召集起来住在居委，二十多天不能洗澡，不能回家，不能看父母不能看孩子，每天睡个几小时，什么时候是个头，我们不知道  
太多太多我们基层最需要第一时间知道的，我们都不知道。

-我们唯一知道的是，一定要安抚好社工情绪，安抚好居民情绪，上面的指令，是死命令，必须要执行。

我们小区的垃圾收运通道，只能容纳一辆收运车进出，同时来了两台，堵住了，垃圾车司机抱怨，一个电话打给市容老总，老总一个电话打给街道领导，街道领导一个电话打给我，不听解释威胁我说，再发生这类事情，就不收垃圾，让居民来找居委物业吵。

居委公众号转发了一篇包含居民自发团购链接的推文，被认作站错阵营站错队，所谓的“老人”对我进行恶意辱骂，骂我是“软脚蟹”，把我踢出志愿者微信群，导致工作无法开展，大局为重，我一忍再忍，直至今天，还受到小区某几个“老人”的责难，甚至是以向上举报相威胁；

近一个月的时间里，小区的居民做了不少于10次的全员核酸，几乎没有一次，医护人员是准时到的，我们理解医护人员第一线的辛苦远甚于我们，但也请理解下我们几十个老中青都有的志愿者，从清晨5点半就站在冷风里苦等2小时没有医护的苦，倒春寒的清晨特别的冷，难道就不能在时间衔接上做的更精准一点吗？

海悦花园的居民们，去年10月，我临危受命来到海悦居委，整整6个月，我的海犹启氏安贺云早定哪手吾的宴会，我不是来站队的，我不是哪个阵营用来攻击指责对方的工具。

现在走在小区里，很多我素未谋面的居民迎面而来都会认出我，说：“你就是奔六的小伙”吧，呵呵，我快成海悦的网红了，但我知道，能有今天，我不是靠的搔首弄姿，不是靠的空喊口号靠的是我将我的心，贴着大家。

明天，又要布置全员核酸，又要组织居民下楼采样，而小区内的阳性病例和密接21人，只转走了1个，还是靠私人关系自行转走的。斜土路上连日来停着满满腾腾的大巴，却没有一个位置，是属于海悦的病人的。甚至今天我接到了一个密接的电话，他悲愤的告诉我，由于一直没有转运，疾控刚刚打电话告诉他，他已经转阳了。

小区这样的环境，我怎么还可以让我的志愿者来服务，我怎么还可以让我的居民再下楼，为什么就不可以等到小区的病例和密接都转运之后再进行全员筛查呢？可是，“上面的指令，是死命令”，是的，下死命令的都是从没去过核酸检测现场的人，因此而去赴死的，却是千千万万的一线工作人员志愿者和不知情的老百姓啊。

明天（确切说是今天了），我不会安排一个志愿者到岗，因为我承担不起他们有可能受到风险的责任；我也不会再按响你们每一家的门铃，因为我同样愧对你们质询的目光；我更不会让我的社工再疲于奔命，每天裹着一身几星期没换的衣服躺在地板上，他们实在太累了。我会一个人在采样现场，如果大家还想做核酸检测的话，请自己下楼，请自己排好队，以户为单位，间隔2米以上。

没有机会发布我已经编辑了很久的一篇推文了，原本想着等疫情过去，我要好好的赞美他们，要好好的让大家记住他们。

海悦居委7名社工、中海物业39名员工、海悦的63位志愿者，请记住我们这109个人吧，我们曾经一起抱团取暖

过

几小时前，海悦的居民，高喊着“上海加油！”“海悦加油！”我热泪盈眶如果今晚我还在我会和你们一起

“海悦--加油！”

心线